Calcola il numero di moli contenute in 15 g di glucosio
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molecole.

» A quante moli corrispondono?

_ = 0,093264... o

7~
-—

Considera un campione di zinco che contiene 3,42 x 10*

[5,68 mol]
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La formula molecolare del saccarosio (zucchero da cuci-
oo g

) e G0,

» Qual ¢ il valore della massa molecolare del saccarosio?

» Qual ¢ il valore in kilogrammi della massa di una mo-
lecola di saccarosio?

» Quante molecole di saccarosio sono contenute in
1,0 kg di zucchero?
[342 u; 5,68 x 10 kg; 1,8 x 10*]
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Un recipiente contiene 3,2 g di elio. Il peso atomico
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dell’elio € 4,0 g/mol.

» Calcola quanti atomi di elio sono contenuti nel reci-

piente.
[4,8 x 10%]
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